



УКРАЇНА

Великодобронська сільська рада
Ужгородського району Закарпатської області
III позачергова сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

04 березня 2021 ро
с. Велика Добронь

№ 93

**Про затвердження «Схеми санітарної
очистки населених пунктів на території
Великодобронської сільської ради»**

Відповідно до п.44 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п.б ст.21 «Про відходи», п.2 п.п.4 ст.10 «Про благоустрій населених пунктів», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», наказу Міністерства охорони здоров'я України від 17 березня 2011 року № 145 «Про затвердження Державних санітарних норм та правил утримання територій населених пунктів», з метою забезпечення чистоти і порядку в населених пунктах сільської ради, підвищення рівня контролю за дотриманням вимог законодавства у сфері благоустрою та поводження з побутовими відходами, Великодобронська сільська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити «Схему санітарної очистки населених пунктів на території Великодобронської сільської ради» (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища та благоустрою, з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту.

Великодобронський сільський голова



Ф.Ф. Надь

Додаток до
рішення Ведикодобронської
сільської ради
від 04 березня 2021р. № 93

С Х Е М А
САНІТАРНОЇ ОЧИСТКИ ТЕРИТОРІЇ
сіл Велика Добронь, Мала Добронь,
Демечі, Тисаагтелек та Чомонин
Ужгородського району
Закарпатської області

С Х Е М А
САНІТАРНОЇ ОЧИСТКИ ТЕРИТОРІЇ
сіл Велика Добронь, Мала Добронь, Демечі, Тисаагтелек та Чомонин
Ужгородського району Закарпатської області

ЗАГАЛЬНА ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

1. Обґрунтування доцільності розробки схеми санітарної очистки території сіл Велика Добронь, Мала Добронь, Демечі, Тисаагтелек та Чомонин

Розроблення схеми санітарної очистки сіл Велика Добронь, Мала Добронь, Демечі, Тисаагтелек та Чомонин спрямоване на реалізацію державної політики України у галузі довкілля, забезпечення екологічної безпеки, захисту життя і здоров'я населення Великодобронської територіальної громади від негативного впливу зумовленого забрудненням навколишнього природного середовища, досягнення гармонійної взаємодії людини і природи.

Питання збору та утилізації твердих побутових відходів, на сьогоднішній день стало найактуальнішим і потребує нагального вирішення.

2. Норма накопичення відходів складає 1,2 м куб.- 1,5 м куб. в рік на одну особу або 0,1-0,125 м куб. відходів в місяць. Виходячи з цього, населення сіл Велика Добронь, Мала Добронь, Демечі, Тисаагтелек та Чомонин до 200 м куб. відходів. Отже, всього в місяць вивозиться до 200 м куб. відходів. ФОП Сані І.І. проводить вивезення твердих побутових відходів, виходячи із кількості накопичуваного сміття та здійснює декілька рейсів до сміттєзвалища с. Велика Добронь, Мала Добронь, Тисаагтелек, Демечі та Чомонин

3. Дане рішення спрямоване на вирішення проблем населення села, суб'єктів малого та середнього бізнесу та органів місцевого самоврядування. З метою впорядкування питань у сфері поводження з відходами, забезпечення утримання сіл в належному санітарному стані, зменшення негативного впливу відходів на довкілля і здоров'я населення, проведено комплекс заходів та розроблено Схему санітарної очистки сіл Велика Добронь, Мала Добронь, Демечі, Тисаагтелек та Чомонин.

1. Вихідні дані

« Схеми санітарної очистки на території сіл Велика Добронь, Мала Добронь, Демечі, Тисаагтелек та Чомонин Великодобронської сільської ради» розроблено згідно:

- Закону України "Про відходи";
- Наказ МОЗ України № 145 від 17.03.2011 р. «Про затвердження Державних санітарних норм та правил утримання населених місць»

- Наказу Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України “ Про затвердження рекомендацій з розроблення схем санітарної очистки населених пунктів” від 10.01.2006 року № 6;
- Правила благоустрою, забезпечення чистоти, порядку утримання і прибирання вуличних, дворових територій, парка, скверів та додержання тиші в громадських місцях сіл Велика Добронь, Мала Добронь, Демечі, Тисаагтелек та Чомонин Великодобронської сільської ради”, затверджених рішенням № від 04.03.2021 р.

2. Стисла характеристика населених пунктів

Село Велика Добронь є адміністративно – територіальним центром однойменної сільської ради, розташоване на лівому березі р. Латориця, в південно – східній частині Ужгородського району на відстані 40 км від районного та обласного центру м. Ужгород. Територія Великодобронської сільської ради відноситься до Закарпатської низини. Рельєф території рівнинний, схили поверхні не більше 1⁰. Клімат сіл є помірно-континентальним з м'якою зимою і теплим літом.

Територію сіл Велика Добронь, Мала Добронь, Демечі, Тисаагтелек та Чомонин складає житлова забудова з присадибними ділянками та ділянками особистих селянських господарств, заклади освіти, релігійні організації, заклади торгівлі, землі автомобільного транспорту, землі загального користування (вулиці, канали та інші).

Села Велика Добронь, Мала Добронь, Демечі, Тисаагтелек та Чомонин електрофіковані та газифіковані

Населення 12000 осіб;

Домогосподарств 3077;

Територія сільської ради 11 200 га

Площа населеного пункту Мала Добронь 706,8 га

Площа населеного пункту Демечі 164,5 га

Площа населеного пункту Велика Добронь 1652,5 га

Площа населеного пункту Чомонин 1170,26

Площа населеного пункту Тисаагтелек 195,7 га

Середня висота над рівнем моря 103 м.;

Відстань між відділеннями зв'язку села і районного та обласного центру 37км.

4. Аналіз сучасного стану санітарної очистки та прибирання населених пунктів.

На території Великодобронської сільської ради проживає 12 000 особи (станом на 01.01.2021 р.)

Рівень охоплення населення послугами планово-регулярної очистки різноманітними методами збирання та транспортування ТПВ в селі складає 63,51 %.

Керівники підприємств, установ, організацій, незалежно від їх відомчої належності і форм власності, підприємці та громадяни, які мають житлові будинки, будівлі, та інші споруди у особистій власності

або користуванні утримують прилеглі території у визначених межах у належному стані, забезпечують їх прибирання та очищення, рекомендовано також заключити договір на вивіз твердих побутових відходів.

Загальним санітарним днем на території населених пунктів сільської ради встановити кожен п'ятницю тижня.

Норми утворення твердих побутових відходів.

Норми утворення ТПВ – це кількість твердих побутових відходів, які утворюються на одну розрахункову одиницю (одного мешканця для житлового фонду; одне місце в дитсадку; одного учня навчального закладу; 1м² торгівельної та складської площі; одне відвідування для амбулаторії тощо) за одиницю часу (добу, рік).

Норми надання послуг з вивезення побутових відходів визначаються з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 10.12.2008 року № 1070 «Про затвердження Правил надання послуг з вивезення побутових відходів».

Норми переглядаються один раз на 5 років.

Визначення Норм здійснюються за результатами вимірювання кількості побутових відходів. Основними показниками вимірювання кількості побутових відходів є: об'єм (м.куб.), маса (кг), середня щільність (кг/м.куб).

Норми утворення твердих побутових відходів використовуються під час укладання договорів на надання послуг із збирання, вивезення, перероблення та утилізації твердих побутових відходів з метою визначення обсягів виробництва, фінансування та реалізації цих послуг.

Для розрахунків та проектування схем санітарної очистки, об'єктів поводження з твердими побутовими відходами, у процесі визначення необхідної кількості машин та механізмів, обслуговуючого персоналу тощо використовуються норми утворення твердих побутових відходів. Обсяги утворення твердих побутових відходів для житлових будинків залежать від ступеня їх благоустрою.

За ступенем благоустрою житлові будинки поділяються на категорії:

- упорядковані будинки - повна або часткова наявність центрального опалення, газу, водопроводу, каналізації, з сміттєпроводом або без нього;
- неупорядковані будинки - без водопроводу, каналізації, з місцевим опаленням і готуванням їжі на плитах, що опалюються газом, дровами або вугіллям;
- будинки приватного сектору з присадибною ділянкою, в тому числі у сільській місцевості - з газовим опаленням або на твердому паливі.

За умов місцевого опалення кількість відходів, що утворюються після опалення, залежить від: виду палива: у разі використання дров вона не перевищує 2 - 3, кам'яного вугілля і антрациту 10 - 15, бурого вугілля 25 - 30 відсотків від маси палива.

У разі впровадження роздільного збирання твердих побутових відходів з виділенням вторинної сировини (папір, пластмаса, скло тощо) кількість твердих побутових відходів, що вивозяться, зменшується на 20 кг на рік в розрахунку на одного мешканця або одну розрахункову одиницю.

При укладанні договорів на прибирання, збір, вивезення, переробку, утилізацію та знешкодження відходів користуються нормами утворення ТПВ в одиницях об'єму (м³). При складанні калькуляцій собівартості цих робіт,

розрахунках тарифів на їх виконання, розробці технологій перероблення ТПВ, тощо використовують також норми щільності (кг/м³).

Норма утворення великогабаритних відходів на одного мешканця становить 10 % від норми утворення твердих побутових відходів і додається до основного утворення.

Опале листя не входить у норму утворення твердих побутових відходів по всіх об'єктах невиробничої сфери і при укладанні договорів до основного утворення додають відходи з площі прибирання сміття, виходячи з норми 0,2 м³ з 1 м² прибирання сміття, і вивозиться за разовими заявками по накопиченню.

Об'єм накопичення ТПВ від об'єктів громадського харчування додається додатково при заключенні договорів до слідуєчих об'єктів : готелі, лікарні, видовищні установи, заклади, побутокмбінати, підприємства торгівлі, тобто для тих організацій, для яких наявність об'єктів громадського харчування необов'язкова і при визначенні норм накопичення відходів від цих об'єктів в нормах не ураховані.

Для дитячих та дошкільних учбових закладів відходи від об'єктів громадського харчування враховані в норму накопичення ТПВ.

Накопичення від складів в підприємствах торгівлі додається до основного накопичення ТПВ, розрахованого за нормами. Торгівельна площа промтоварних, продтоварних магазинів повинна включати торговельну площу точок (ларьків, столів, прилавків і т. д.) розташованих поза основних будов.

Для змішаних спецмагазинів, в яких є промтовари, госптовари, культовари, норма накопичення застосовується як для промтоварних магазинів.

Накопичення від майстерень додається до основного накопичення ТПВ, розрахованого за нормами.

Норми накопичення для об'єктів не перерахованих вище, приймаються по аналогу, якщо аналогу нема – по фактичному накопиченню.

5. Контроль за дотриманням даної Схеми, відповідальність за порушення в сфері поводження з відходами.

Контроль за дотриманням даної Схеми здійснюють у межах їх компетенції:

- виконавчий комітет сільської ради;
- держпродспоживслужба;
- підприємства та організації, які надають послуги з утримання будинків та прибудинкових територій.

У порядку, визначеному законодавством України, винні особи несуть встановлену законом адміністративну та кримінальну відповідальність за:

- порушення законодавства, що регулює питання складування, зберігання, розміщення, транспортування, утилізації, ліквідації та використання промислових та побутових відходів;

- порушення правил благоустрою території села у частині поводження з відходами;

- порушення природоохоронного законодавства;

У випадках, визначених законодавством, винні особи можуть нести і інші види відповідальності, що встановлені законом.

Суперечності, що виникають в сфері поводження з відходами, вирішуються у порядку, встановленому законом.

6. Повноваження Великодобронської сільської ради у сфері поводження з відходами.

Великодобронська сільська рада у сфері поводження з відходами забезпечує:

- виконання вимог законодавства про відходи;

- розроблення та затвердження схеми санітарного очищення населених пунктів;

- створення полігону для захоронення відходів та організацію роздільного збирання корисних компонентів цих відходів;

- координацію діяльності суб'єктів підприємницької діяльності у сфері поводження з відходами в межах компетенції;

- здійснення контролю за раціональним використанням та безпечним поводженням з відходами на своїй території;

- розробка заходів по ліквідації несанкціонованих і неконтрольованих звалищ відходів;

- сприяння роз'ясненню законодавства про відходи серед населення, створення необхідних умов для стимулювання залучення населення до збирання і заготівлі окремих видів відходів як вторинної сировини;

- надання дозволу на відведення на території сільської ради місць чи об'єктів для зберігання та захоронення відходів.

Секретар сільської



Б.А.Яворська